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Odôvodnenie nezrušenia použitého postupu zadávania zákazky 
 

podľa § 57 ods. 2 zákona č.343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) 

  
Verejný obstarávateľ:  Fakultná nemocnica s poliklinikou, Nové Zámky  
                                              Slovenská ulica 11 A, 940 34  Nové Zámky  
    
Predmet zákazky:                „Prístroje pre Oftalmologické oddelenie FNsP Nové Zámky“ 
    

Druh postupu:    Postup zadávania podlimitnej zákazky bez využitia 
elektronického trhoviska podľa § 112 – § 114 ZVO.  
.  
 

V predmetnom verejnom obstarávaní boli predložené 2 cenové ponuky avšak ponuka od 
uchádzača TT Pharma, s.r.o bola vylúčená, nakoľko nezložil zábezpeku podľa určených 
podmienok. 
 

Verejný obstarávateľ napriek skutočnosti, že v predmetnom verejnom obstarávaní zostala  

len jedna ponuka uchádzača CMI spol. s r.o; IČO: 35 733 853, nezrušil použitý postup 

zadávania zákazky z nasledovných dôvodov:  

- zákazka bola riadne vyhlásená vo Vestníku verejného obstarávania, čo znamená, že bola 

verejne prístupná pre neobmedzený počet záujemcov,  

- súťažné podklady boli zverejnené a dostupné všetkým záujemcom v elektronickom 

systéme Josephine a na webovej stránke Úradu pre verejné obstarávanie,  

- lehota na predkladanie ponúk bola stanovená dostatočne dlhý čas s ohľadom na predmet 

zákazky, bola dlhšia ako stanovuje zákon o verejnom obstarávaní,   

- podmienky účasti a požiadavky na predmet zákazky boli zadané nediskriminačne, a boli 

primerané k predmetu zákazky,  

- v použitom postupe zadávania zákazky neboli uplatnené žiadne revízne postupy,  

- úspešný uchádzač splnil podmienky účasti a všetky požiadavky verejného obstarávateľa na 

predmet zákazky a náležitosti ponuky, uvedené vo výzve na predkladanie ponúk a v 

súťažných podkladoch,  

- po preskúmaní ponuky verejný obstarávateľ konštatuje, že cena predmetu zákazky v 

predloženej ponuke bola nižšia ako predpokladaná hodnota zákazky, ktorá bola určená  

generálnym riaditeľom Inštitútu zdravotnej politiky Martinom Smatanom, MCs., podľa cien  

z databázy IZP.  

 

Verejný obstarávateľ na základe uvedených skutočností konštatuje, že pri zadávaní 

predmetnej zákazky nebol porušený princíp rovnakého zaobchádzania, princíp 

nediskriminácie hospodárskych subjektov, princíp proporcionality a princíp transparentnosti a 

efektívnosti a teda nemal dôvod zrušiť použitý postup zadávania zákazky podľa §57 ods. 2 

zákona o VO. 
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